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INFORMATIE OVER NIEUWE SUBSIDIEREGELINGEN WADDENFONDS 
 



Het Waddenfonds houdt in maart op de vier Friese Waddeneilanden inloopspreekuren over twee nieuwe subsidieregelingen. Mocht u als ondernemer of vertegenwoordiger van een vereniging/stichting, organisatie of lokale overheid een plan of idee willen uitvoeren in het Waddengebied, dan bent u van harte welkom!
Vanaf maart kunt u een beroep doen op de subsidieregeling STUW’25, bedoeld voor projecten die de ecologie of de duurzame economie in de Waddenregio versterken. De maximale subsidie voor deze regeling is € 1 miljoen per project. 
Daarnaast is er het Budget Lokale Innovaties voor kleinschalige projecten die lokaal de leefbaarheid stimuleren. De maximale subsidie voor BLI bedraagt € 50.000,- per project. 
Tijdens de inloopspreekuren kunt u met medewerkers van het Waddenfonds alvast bespreken of en hoe uw plannen in aanmerking kunnen komen voor subsidie. Initiatieven hoeven nog niet concreet te zijn uitgewerkt, ook ideeën in een beginstadium kunt u voorleggen aan de programmaregisseurs en subsidiespecialisten van het Waddenfonds.
Het Waddenfonds steunt inmiddels meer dan driehonderd projecten in het Waddengebied. Een overzicht hiervan is te vinden op onze projectenkaart: www.waddenfonds.nl/projecten

INLOOPSPREEKUREN | DATA & LOCATIES 
Ameland | Hotel-restaurant Noordsee  
Maandag 17 maart: 19.30 – 21.30 uur 
Dinsdag 18 maart: 9.00 – 12.00 uur

Vlieland | Badhotel Bruin 
Woensdag 19 maart: 19.30 – 21.30 uur  
Donderdag 20 maart: 9.00 – 12.00 uur 

Schiermonnikoog | Hotel Graaf Bernstorff
Maandag 24 maart: 19.30 – 21.30 uur 
Dinsdag 25 maart: 9.00 – 12.00 uur 

Terschelling | Hotel Bornholm
Woensdag 26 maart: 19.30 – 21.30 uur  
Donderdag 27 maart: 9.00 – 12.00 uur 

Aanmelden is niet nodig. Onze medewerkers zijn op bovengenoemde tijden aanwezig voor vragen en een adviesgesprek. Wees welkom en zegt het voort!
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