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FORMAT Bijlage staatssteun

De subsidie van het Waddenfonds betreft in sommige gevallen staatssteun. Dat kan per organisatie en activiteit verschillen. Het Waddenfonds moet na indiening van uw subsidieaanvraag beoordelen of de subsidie aan uw organisatie en activiteiten staatssteun betreft en onder welke bepalingen van de Europese Commissie deze kan worden verstrekt.

Wij adviseren u voldoende aandacht te besteden aan de staatssteunanalyse, waarbij u per projectpartner en per activiteit een toelichting geeft. Deze analyse is voor het Waddenfonds een belangrijk onderdeel van de beoordeling en is van belang voor het toekennen van de subsidie. Indien nodig adviseren wij u hierbij een deskundige op het gebied van staatssteun te betrekken

In het aanvraagformulier heeft u aangegeven of naar uw oordeel wel of niet sprake is van staatssteun en zo ja, onder welk steunkader u subsidie wilt aanvragen. In deze bijlage dient u toe te lichten waarom er naar uw eigen oordeel wel of geen sprake is van staatssteun en zo ja, waarom u onder het desbetreffende kader aanvraagt. U dient hierbij ook aan te geven hoe u kunt voldoen aan de specifieke bepalingen die in dat kader zijn opgenomen. In bijlage 1 van de Algemene Subsidieverordening Waddenfonds 2017 zijn de staatssteunkaders die voor het Waddenfonds van toepassing zijn opgenomen.

Op basis van onderstaande 5 staatssteuncriteria kunt u beoordelen of er wel of geen sprake is van staatssteun.

· de steun wordt verleend aan een onderneming die een economische activiteit verricht;
· de steun wordt door staatsmiddelen bekostigd;
· deze staatsmiddelen verschaffen een economisch voordeel dat niet via normale commerciële weg zou zijn verkregen (non-marktconformiteit);
· de maatregel is selectief: het geldt voor één of enkele ondernemingen, een specifieke sector/regio;
· de maatregel vervalst de mededinging (in potentie) en (dreigt te) leiden tot een ongunstige beïnvloeding van het handelsverkeer in de EU.

Let op! Voor de beoordeling van staatssteun geldt dat elke eenheid die een economische activiteit uitvoert, ongeacht haar rechtsvorm, gezien wordt als onderneming, dus bijvoorbeeld ook verenigingen of stichtingen.

Voor sommige staatssteunkaders geldt een ander subsidiepercentage voor kleine of middelgrote bedrijven. In die gevallen dient u aan te tonen (met een MKB-verklaring of door het overleggen van uw jaarrekening) of u een klein of middelgroot bedrijf bent. 
image1.png
}g\waddenfonds




